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Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Μεγάλη ήταν η ανταπόκριση των συναδέλφων στο χτεσινό ενωτικό 

προσκλητήριο.  Σε μια δύσκολη περίοδο λόγω εορτών και με ελάχιστο χρόνο για 

την οργάνωση της συγκέντρωσής μας, η συμμετοχή των συνταξιούχων απέδειξε 

ότι η ενότητα αποτελεί  μια μεγάλη ανάγκη του χώρου,  για να γεννηθεί ξανά η 

ΕΛΠΙΔΑ(!!)   

Οι χαιρετισμοί συναδέλφων από την περιφέρεια και οι ζωντανές παρεμβάσεις 

παρισταμένων,  με το εμφατικό ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ  ήλθε η ώρα να γυρίσουμε σελίδα 

στο ΣΣΤΕ, έγιναν αποδεκτές με ζεστό χειροκρότημα από όλους τους 

συναδέλφους και απέδειξαν πως μόνο μέσα από τη δύναμη της ενότητας και τη 

δημοκρατική λειτουργία ενός νέου Δ.Σ., που δεν θα σκύβει το κεφάλι σε απειλές 

και εκβιασμούς, μπορούμε να διεκδικήσουμε αποτελεσματικά την αποκατάστασή 

μας ως προσωπικού της ΤτΕ!! 

Η συγκέντρωσή μας αποφάσισε μπροστά στις ερχόμενες εκλογές του ΣΣΤΕ, να 

συγκλίνουμε με ισοτιμία και ισονομία ΟΛΟΙ, συγκροτημένες συλλογικότητες 

και μεμονωμένοι συνάδελφοι στη δημιουργία ενός Ενωτικού Συνδυασμού και την 

έκδοση το συντομότερο προγραμματικής διακήρυξης. Στην κατεύθυνση αυτή, 

μέσα στην ερχόμενη εβδομάδα θα ενταθούν οι προσπάθειες ΟΛΩΝ. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Το πρώτο αναγκαίο βήμα έγινε. Η υπόθεση της ενότητας και η αναγέννηση της 

διεκδικητικής μας ελπίδας ανήκει πλέον σε όλους τους συνταξιούχους. Μόνο 

έτσι μπορούμε να έχουμε βάσιμες προσδοκίες για:  

 

• Διεξαγωγή διαπραγμάτευσης για το σύνολο των εκκρεμών δικαστικών 

απαιτήσεων και την επιστροφή στην κανονικότητα ως συνταξιούχων μιας 

Κεντρικής Τράπεζας του Ευρωσυστήματος.   

• Επιστροφή των αναδρομικών των δύο κρατήσεων και κατάργηση της τρίτης 

κράτησης 

• Κατάργηση της ΕΑΣ που αποτελεί την πιο άδικη κράτηση, αφού 

απαγορεύεται ρητά στην ΤτΕ να χρηματοδοτηθεί από δημόσιο λογαριασμό!!  

• Απόκρουση της άλωσης του Τ. Υ. από ιδιωτικά ασφαλιστικά συμφέροντα και 

πλήρη νοσοκομειακή κάλυψη όλων των συνταξιούχων χωρίς ηλικιακούς 

διαχωρισμούς από το Τ.Υ. και μόνο.  

 

Ευσταθίου Κώστας, Κοκκινόπουλος Δήμος, Μπουλαλά Αγγελική, Μυγδάνης 

Δημήτρης, Χαϊδούτης Στέλιος, Χάρακα Παναγιώτα.  


